

2025/12/21 上午 07:44:41

華府台灣學校創校40周年 蕭美琴大使親臨見證

#WDCTS #台灣學校 #40周年 #蕭美琴 #陳如頌

華府台灣學校

活動時間：2023-05-14

【太平洋時報記者陳如頌華府報導/攝影】

華府台灣學校今年創校40周年，特於5月14日舉辦活動慶祝這個具有意義的日子，500多位師生和家長歡聚一堂，來賓皆獲贈40周年紀念特刊和紀念袋，禮堂變身成台灣夜市，吃喝玩樂應有盡有，小朋友還上台表演，載歌載舞，最後並大合唱「伊是咱的寶貝」，天真可愛的模樣融化了全場的心。

台灣駐美大使蕭美琴親臨致賀，她表示很高興能見證台灣學校創校40周年，感謝40年來為台灣學校付出的每一位台美人，就像這首歌、每個台灣孩子都是我們的寶貝，來這裡不只是學語言，最重要的是文化的認同和傳承。

蕭美琴強調，「今天到場的大使不是只有我一人，在座各位都是台灣的文化大使」。因當天還可逛台灣夜市，她笑稱，「文化在這裡不但能看得到，也能感受到、甚至吃得到，都要靠在座每位台灣鄉親。」

贊助台灣學校至今也40載的台灣青少年才藝基金會(TYAF)，現任董事長胡玉蓉上台介紹該基金會，並感謝台美人的長期支持。

台灣學校校長唐伯禹致詞指出，雖經歷COVID-19疫情，但今年學生人數未減反增，比去年成長21%，達148人，當中不含21名成人和15名日本學生，台語學生人數也成長至80人。

唐校長感謝眾多支持該校的長輩，他說「你們種下的樹苗，現在已經長成強壯的樹，未來會成為更大的樹，或許還會成為一座森林。」他也誓言，「即使只有一名學生，學校也絕不關門！」

華府台灣學校是全美唯一教台語的僑校，2021年獲選成立「台灣華語文學習中心」，致力推廣正體字，成為海外學習華語的據點之一，去年並首度舉辦華語文能力測驗，獲僑委會評鑑優良，並獲頒銀質獎章。

當天創校第一屆校長莊六雄和第三屆校長紀華山等多位創校元老，都專程「回娘家」，聊起過去筚路藍縷、一路走來的艱辛，看到現在學校的成長茁壯，只覺得無比欣慰。現場還有些家庭三代同堂，當年帶著兒女來上學，如今帶著孫子來上課，就是要學台語的初衷不改，這就是台灣人的精神，相信未來40年也將持續不變。

2025/12/21 上午 07:44:41

華府台灣學校創校40周年 蕭美琴大使親臨見證

#WDCTS #台灣學校 #40周年 #蕭美琴 #陳如頌

華府台灣學校

活動時間：2023-05-14



唐伯禹校長致詞

2025/12/21 上午 07:44:41

華府台灣學校創校40周年 蕭美琴大使親臨見證

#WDCTS #台灣學校 #40周年 #蕭美琴 #陳如頌

華府台灣學校

活動時間：2023-05-14



蕭美琴(中間黑色套裝)與老師大合照

2025/12/21 上午 07:44:41

華府台灣學校創校40周年 蕭美琴大使親臨見證

#WDCTS #台灣學校 #40周年 #蕭美琴 #陳如頌

華府台灣學校

活動時間：2023-05-14



蕭美琴致詞

2025/12/21 上午 07:44:41

華府台灣學校創校40周年 蕭美琴大使親臨見證

#WDCTS #台灣學校 #40周年 #蕭美琴 #陳如頌

華府台灣學校

活動時間：2023-05-14



學生大合唱

2025/12/21 上午 07:44:41

華府台灣學校創校40周年 蕭美琴大使親臨見證

#WDCTS #台灣學校 #40周年 #蕭美琴 #陳如頌

華府台灣學校

活動時間：2023-05-14



台灣夜市小吃



致贈禮物，右起：胡玉蓉、唐伯禹、蕭美琴、黃晴